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Задачи:  

-закрепить знания детей о военных профессиях и технике (моряки, морская 

техника, летчики, летные машины, танки, шоферы); 

- обогащение словаря детей терминами военных – обозначений, военных 

профессий, машин, атрибутов военных и т.п.; 

- совершенствование выполнения детьми ходьбы змейкой, маршем, 

построения в колонну по сигналу воспитателя. (в зависимости от содержания 

заданий, по выбору  педагога); 

-Воспитывать  чувство  патриотизма, переживания  за  родных  и  близких. 

Вызвать  желание  служить  в  армии. 

Ход мероприятия: 

Зал оформлен шарами, атрибутами и символикой российской армии, на 

стенах развешиваются картинки с изображением военной техники, 

фотографии людей – представителей военных профессий. 

Дети с флажками в руках, под маршевую мелодию  входят в зал и проходят 

к своим стульчикам, флажки дети убирают под стульчики. Колонну детей 

заводит  ведущий. 

Ведущая 1: 

- Дорогие ребята! Сегодня мы отмечаем праздник – День защитников 

Отечества. Вся страна поздравляет в этот день наших пап и дедушек, все 

дарят им цветы и песни, читают в их честь стихи. А ещѐ мы поздравим 

наших мальчиков, ведь они – тоже будущие защитники страны. Этот день 

стал для россиян праздником всех мужчин – защитников Отечества и 

семейного очага; праздником сильных, смелых и благородных мужчин. 

Игра «Парад». Воспитатель ударяет в бубен: 

Бубен наш гудит, поет, 

На парад ребят зовет. 

Двадцать маленьких ребят 

Зашагали на парад. 

- Праздничный парад в честь Дня защитников Отечества объявляется 

открытым.  (Все дети  маршируют с флажками под музыку «Бравые 

солдаты»). 

Ведущая 2: 

Сегодня мы будем играть в военные игры, споем песни, почитаем стихи. 

Мальчики очень хотят быть похожими на отважных и ловких солдат! А 

девочки мальчиков, конечно же поддержат! 
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Дети читают стихи: 

1. Годы быстро пролетят, 

Буду в Армии служить. 

Буду я, как старший брат, 

Форму новую носить. 

 

2. Я ремень надену свой 

И пилотку со звездой –  

Буду я в строю шагать,  

Буду метко в цель стрелять. 

 

3. Буду я, как старший брат, 

Замечательный солдат. 

Не дождусь я этих дней 

Как бы вырасти скорей. 

 

Ведущая 1: 

В Армии служат летчики, танкисты, моряки пехотинцы. Посмотрите 

(обращает внимание детей на картинку с моряками, морской военной 

техникой),  

                                     По реке идет корабль,  

                                      Из далѐка -  далека. 

                                      На борту стоят  четыре 

                                      Очень смелых моряка. 

Выполняется разминка под музыкальное сопровождение русской народной 

мелодии «Яблочко». 

Постановка движений – из знакомых детям упражнений. 

Ведущая 2: 

Посмотрите, а вот и самолет, он, наверное, военный (обращает внимание 

детей на изображения летной техники и летчиков). 

Летчиком я стать хочу,  

 Выше облака взлечу. 

                       

Проводится игра «Смелые  летчики». 

Под музыкальное сопровождение «Потому что мы пилоты», дети 

изображая самолет двигаются по залу. 

Когда музыка остановится,звучит команда «НА посадку!» 
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Дети рассаживаются на стульчики. 

Ребенок:         Все мальчишки нашей страны 

                          Быть отважными должны, 

                          Чтоб границы охранялись, 

                          Чтоб девчонки улыбались. 

 

Ведущая 1: военные  должны уметь ориентироваться в любой сложной 

ситуации. Пусть наши военные покажут, смогут ли они рассортировать 

боеприпасы. 

Проводится игра  «Разбери боеприпасы» 

- Необходимо собрать детали конструктора цвета вашей команды в обруч 

вашего цвета.  

Участникам предоставляются коробки  с деталями конструктора. Нужно 

рассортировать предметы, сложив детали в  обруч нужного цвета.(того же 

цвета,что и конструктор)..  

  Ведущая 2: 

 А вот ещѐ, детвора, веселая игра. 

Проводится игра «Слушай команду и дружно выполняй!» 

Дети по команде «бегом», бегут врассыпную галопом по залу, по команде 

«Стройся» - выстраиваются за командиром в колонну друг за другом. 

Ведущая 2:   В Армии все профессии нужны и, конечно же, водители, чтобы 

водить машину, танк. Сейчас и мы с вами потренируемся водить военные 

машины. 

Проводится игра «Внимательные шоферы». 

Дети двигаются змейкой по залу (через ориентиры – фишки, кегли, и т.п.) за 

ведущим. Важное условие: не отставать в колоне, не сбивать ориентиры, 

идти ровной колонной, четко друг за другом. 

Ведущая 1: Ребята, сегодня мы с вами посмотрели и убедились, что растем 

смелыми, ловкими, внимательными и отважными бойцами! Весело и полезно 

поиграли, много интересного узнали. Теперь самое время отправиться 

подкрепить силы, и приготовить подарки нашим главным защитникам – 

дедушкам, папам и братьям. 

 

А давайте  исполним  музыкальный  номер  «Военный  оркестр»(играют на  

погремушках,ложках) под  бодрую  военную  мелодию. 
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Под бодрую песню (или музыкальное сопровождение) дети покидают зал. 

Оборудование:Флажки по количеству  детей,конструктор  2-х  цветов,2 

обруча,2 руля, картинки  с военной  техникой. 

Ведущая 1-Соломинова  Татьяна  Владимировна 

Ведущая  2-Бурдуковская  Наталья  Владимировна 

 

 

 

   

 


